

&#8212; ...поехали ко мне?

&#8212; Поехали!

Две красотки встали из-за стола, взяли сумочки, взялись за ручки и вышли из кафе. Одна девушка – молодая, стройная с очень красивым личиком высокая брюнетка с 2 размером груди с очень аппетитной попой была в розовом облегающем коротком платье на клиновидных розовых каблуках, вторая – также молодая и худая блондинка, чуть ниже брюнетки, с 3 размером груди, красивыми ножками с очень милым личиком, в синем топике, чёрной мини-юбке, на клиновидных чёрных каблуках.

Девушки продолжали держаться заручку и ласкали друг другу ножки на заднем сиденье такси.

Когда красавицы вошли в квартиру их обеих распирало желание. Брюнетка повернулась лицом к блондинке и пристальной с улыбкой стала смотреть ей в глаза. Медленно приближаясь лицом к лицу, брюнетка поцеловала блондинку. В момент поцелуя блондинка выдала стон. Постепенно ускоряясь и трогая друг дружку за попу и груди, девушки начали страстно целоваться с язычками. Целуясь, брюнетка прижала блондинку к стене, взяла её за руки и подняла их вверх. Так не отлипая друг от дружки, брюнетка начала облизывать губы и шею блоннетки, а затем легко укусила её.

&#8212; Да ты горячая штучка! – прошептала блондинка.

Брюнетка взяла блондинку за ручку и потянула её в спальню. Возле разложенного дивана не разуваясь, девушки продолжили целоваться. Затем брюнетка толкнула блондинку на диван, села на неё сверху и начала её целовать. После нескольких минут нежных поцелуев и ласк под приятные вздохи брюнетка сняла через голову с блондинки топик. Под топиком у девушки был красивый розовый лифчик. Сидя на блондинке, брюнетка начала игриво спускать лямки своего платья и открыла свою прекрасную грудь.

&#8212; Какая она у тебя красивая, &#8212; сказала блондинка, потянула ручки к груди брюнетки и начала их ласкать.

Затем брюнетка расстегнула лифчик блондинки и сняла его.

&#8212; Твоя ещё красивее – сказала брюнетка, а затем припала к груди блондинки, и начала нежно ласкать.

После ласк девушки снова припали друг к другу губами.

&#8212; Я тебе нравлюсь? &#8212; спросила брюнетка.

&#8212; Очень сильно! – ответила блондинка.

&#8212; Хочешь меня?

&#8212; Большого всего на свете!

&#8212; И тебя ничто не остановит?

&#8212; Ничто! – сказала блондинка.

&#8212; Тогда у меня для тебя есть сюрприз.

Сидя на блондинке брюнетка начала медленно подворачивать своё короткое платье вверх. На брюнетке были чёрные чулки и чёрные элегантные прозрачные с кружевами стринги. А из стринг чуть выше линии трусиков торчал вставший небольшой членик. Блондинки открыла от удивления рот, за тем улыбнулась:

&#8212; Приятный сюрприз, &#8212; сказала она.

&#8212; Возьми его в ротик, &#8212; сказала брюнетка.

&#8212; О, да! – ответила блондинка.

Брюнетка встала с дивана перед блондинкой, и согнувшись эротично сняла с себя трусики, а затем бросила в блондинку.

&#8212; Сделай это.

Не слезая с дивана, блондинка на четвереньках приблизилась к брюнетке. Затем блондинка поцеловала кончик члена брюнетки, облизнула яички, а затем, смотря в глаза брюнетки, медленно взяла в ротик членик, и начала нежно его сосать.

Брюнетка начала стонать от удовольствия.

&#8212; Да, девочка! Соси, вот так, ты моя красотка!

Стоя на четвереньках, блондинка опёрлась руками на ноги брюнетки и нарастила темп, а брюнетка обхватила её голову рукой.

&#8212; О, да, сучка, как ты нежно это делаешь!

Через несколько минут брюнетка постепенно остановила блондинку, нагнулась к ней и поцеловала её.

&#8212; Я хочу взять тебя! – сказала брюнетка.

&#8212; А ты готова? – кокетливо спросила блондинка

&#8212; Я вся сгораю!

&#8212; Тогда и у меня для тебя есть сюрприз. Честно сказать, ты мне сильно облегчила работу, потому что, когда мы с тобой легли в постель, я и понятия не имела, как тебе сказать, что оказывается я такая же как ты, &#8212; сказала блондинка.

Брюнетка от удивления открыла рот и прикрыла рукой.

&#8212; Ты серьёзно?

&#8212; Да.

Блондинка игриво села на диван, немного раздвинула ноги и прямо из под юбки начала спускать розовые трусики-стринги. А под юбкой у блондинки стоял член и упирался в ткань юбки.

&#8212; Необычное знакомство, &#8212; с улыбкой сказала брюнетка

&#8212; Возьми меня, я вся твоя, &#8212; ласково сказала блондинка.

Брюнетка подошла к блондинке, начала её целовать и повалила на диван. Девушка, касаясь друг друга членами, продолжили целоваться и ласкаться. А затем брюнетка задрала юбку блондинки, раздвинула её ноги и вошла ей в попу. Обе стонали от удовольствия. Брюнетка трахала блондинку и целовала её. Затем брюнетка остановилась, поставила блондинку на диване на колени лицом к стене и вошла в неё сзади.

&#8212; Трахни меня как сучку, &#8212; стонала блондинка.

&#8212; Ты моя грязная шлюха! – кричала брюнетка.

После продолжительного мощного траха, брюнетка остановилась, поставила на четвереньки блондинку и вошла ей в рот.

Блондинка начала интенсивно сосать член. Брюнетка почувствовала, как подступила волна оргазма, и с нежным сексуальным стоном она обильно кончила горячей спермой в рот блондинке. Сперма продолжала течь, и брюнетка вытащила член из рта блондинки и начала разбрызгивая сперму на лицо блондинки, её волосы, одежду и постель и на себя.

&#8212; Да, сучка! – тяжело дыша, простонала брюнетка, когда она наконец закончила.

Затем она нагнулась к блондинке и начала её целовать с языком и слизывать сперму с лица. Затем положила блондинку на диван, села сверху, выпустила слюну со спермой в рот блондинке, а затем снова поцеловала.

«Глотай, шлюшка,» сказала брюнетка и блондинка с удовольствием всё проглотила.

«Боже, как это вкусно, мне нравится твой вкус,» сказала блондинка.

«Пить хочу,» сказала брюнетка, слезла с дивана, не отрывая глаз от блондинки, развернулась и, виляя бёдрами, пошла на кухню.

Когда она вернулась, блондинка стояла.

«Теперь моя очередь. Становись на колени!» сказала блондинка.

Брюнетка села перед блондинкой на колени, усевшись попой на свои ноги. Блондинка засунула член в рот брюнетке, и та начала интенсивно сосать. После сочного минета блондинка подняла брюнетку отвела к столу, развернула её, положила грудью на стол, а затем вошла в её попку сзади и начала активно трахать.

«Да! Трахай, меня!» – Кричала брюнетка.

Блондинка схватила брюнетку и ещё плотнее насадила её попку на свой член. Блондинка страстно трахала девушку и периодически шлёпала её по попке. А затем почувствовала, что наступает оргазм, и стала трахать её совсем яро. И наконец блондинка кончила прямо в попку брюнетке. Обе стонали как последние шлюшки.

Затем блондинка вышла из брюнетки, а из дырочки брюнетки по ножкам в чулках потекла сперма. Блондинка встала на колени и начала слизывать сперму из дырочки и с ножек брюнетки. Затем с полным ртом блондинка поцеловала с языком брюнетку, обе обменялись своей слюной и проглотили содержимое их ртов.

Обессилившие девушки легли в постель, целуясь и лаская друг дружку.

Через час отдыха блондинка начала приставать к брюнетке. Блондинка целовала и ласкала груди девушки, трогала её за попу, гладила, а затем спустила свою миниатюрную ручку, к набухающему члену брюнетки. А затем припала язычком к яичкам брюнетки и начала их облизывать. Брюнетка начала громко стонать от удовольствия.

«Что тут происходит?!» – девушки вздрогнули от неожиданности, в комнате, скрестив руки, на красивых каблуках стояла красивая стройная шатенка с роскошными волосами, с 3 размером груди, в коротких джинсовых шортиках и голубом топике.

«Вот значит, как ты по мне скучаешь?» сказала шатенка.

«Но судя по бугорку в твоих шортиках, тебе нравится моя скука о тебе – ответила брюнетка. Брюнетка встала с постели подошла к шатенке, поцеловала её, и обняв, начала гладить её между ножек.

«Не обижайся, на меня малышка. Это Вика, мы с ней познакомились только сегодня. Давай для начала мы покажем тебе шоу, а ты посмотришь на нас? Я же знаю, тебе хочется посмотреть, как меня трахает другая – сказала брюнетка.

«Хорошо, продолжайте,» сказала шатенка, уселась в кресло напротив дивана и расставила ножки.

«Вика, это моя девушка Оксана. «Но я надеюсь это не помешает тебе меня как следует трахнуть?» –спросила брюнетка.

«Надеюсь, она мне в этом поможет, – шутливо ответила блондинка.

Девушки снова припали другу к дружке и начали целоваться. А Оксана начала ласкать свою

грудь и между ногами.

Затем девушки легли в позу 69 и начали отсасывать друг у дружки. А шатенка, расстегнула шортики, сняла их и начала ласкать выпирающий член под тонкими синими трусикам. Затем она скинула топик, расстегнула лифчик, отодвинула ткань трусиков, обнажив член и начала мастурбировать, не спуская глаз с девушек.

Через некоторое время Оксана встала с кресла и присоединилась к девушкам на диване.

&#8212; Инна, я тебя накажу, за то, что ты её привела, &#8212; сказала шатенка.

Оксана с Викой уложили Инну на диване, и шатенка пристроилась к брюнетке сзади, а блондинка села ей на лицо, и засунула член Инне в рот. И девушки вдвоём начали трахать брюнетку.

Затем Инна встала на диване на четвереньки, Вика встала перед лицом брюнетки, а Оксана продолжила любить Инну сзади.

Шатенка кончила первой прямо в попку брюнетки. А затем, Инна легла на живот, а блондинка легла на неё сверху и вошла в брюнетку. Вика почувствовала сперму Оксаны внутри Инны, и начала нежно насаживать её. Затем и Вика кончила.

После этого три членодевушки легли в постель. Их лица, волосы, тела, остатки одежды а также постельное бельё были покрыты спермой друг дружки. Целуясь и обнимаясь девушки уснули.

Первой проснулась Оксана. Она встала с постели погладила двух девушек по попкам, укрыла их одеялом и пошла в душ. В душе она нагнулась и эротично спустила с себя трусики. А затем встала под горячий душ. Через несколько в ванную вошла Вика. Оксана посмотрела на неё и улыбнулась.

&#8212; Я хочу тебя попробовать, &#8212; сказала Вика.

&#8212; Так чего же ты ждёшь?

Блондинка вошла в душ и девушки начали целоваться и ласкать друг друга. Они прижались к друг другу грудями и членами. Их руки спускались всё ниже, и девчонки начали ласкать друг дружку руками. Затем Вика развернула Оксану прижалась членом к стене, а затем опускаясь всё ниже, вошла ей в попку. Пока Вика трахала Оксану, она выворачивала ей голову и целовала её с язычком. Наконец блондинку накрыла волна оргазма.

Затем девушки продолжили целоваться.

&#8212; Я хочу писать, &#8212; сказала Оксана.

&#8212; Сделай это мне в ротик.

Вика встала на коленки, а Оксана пристроилась перед ней и пустила струю прямо в ротик Вике. Вика старалась не проронить ни капли и глотала. В этот момент в ванную вошла Инна.

&#8212; Ах вот вы где, проказницы!

Когда Оксана закончила Вика встала и девушки протянули свои красивые ручки Инне. Инна сбросила с себя подвёрнутое платье, чулочки и присоединилась к девушкам. Они начали целоваться втроём.

&#8212; Тебя я ещё не трахала, &#8212; сказала Вика Оксане.

&#8212; Заслужила, &#8212; ответила шатенка.

Инна прижала Оксану спиной к стене и насадила её на себя. Девушки трахались, а Вика ласкала девушек и целовала их по очереди. Инна остановилась, а Вика и Оксана встали на колени и начали по очереди сосать у брюнетки.

&#8212; Да, сучки, сосите! – кричала Инна и давала лёгкие пощёчины девушкам. Наконец

брюнетка кончила, разбрызгивая сперму вокруг.

Затем девушки вместе приняли душ, моя друг друга и лаская.

После этого девушки привели себя в порядок, накрасились и оделись. Инна с Оксаной обменялись номером с Викой и целуясь попрощались.

Прислано: Диана